

提前拉动演练

强化备战意识



16日，林芝市森林消防支队组织工布江达县驻防分队开展地震救援拉动演练。演练以提高队伍的应急响应能力和协同作战能力，对人员战备、车辆、装备器材进行清点，对车辆器材性能、个人安全防护装备携带是否齐全及车辆油料等情况进行了检查，以确保命令下达后能及时出动。通过此次地震拉动演练，进一步检验了全体消防救援人员应急反应能力，强化了队伍备战意识，达到了及时查找存在不足，增进队伍技战术磨合的目的，为圆满处置救援任务打下坚实基础。



图为地震救援拉动演练现场。
扎西顿珠 本报记者
张猛 摄

江达县人武部

开展防爆队形训练提升民兵队伍应急处突能力



本报昌都电(张育锋记者 万慧)1月11日以来，江达县人武部瞄准实战需求，组织专武干部、民兵骨干开展一期防暴队形专项训练。

此次训练以练指挥、练协同、练处置、练机动、练战法为核心，坚持“实兵、实景、实情”，突出“实战、实打、实练”，从培养“民兵教练员”骨干入手，提升民兵应急分队整体处突能力，主要

围绕“强力推进、盾墙防护、穿插分割、包围抓捕”四种情形，“横、纵、环形、楔形”四种防暴队形开展训练。

训练中，严格落实“主官任教、按级任教、专长任教”的要求，邀请驻地专业人才现场指导教学，跟班组训，及时评估训练效果，不仅对防暴队形的就位顺序、格斗姿势、推进步伐、攻击状

态、战斗指令等进行了反复讲解示范和训练演练，而且对军体拳、擒敌术、警棍盾牌术和防爆器材使用等基本战技能进行了教学和训练，同时还针对驻地特情，区分多种应对处置情况反复模拟演练，切实将教学训练成果转化为现实的应急处突能力。

全体参训人员始终保持高昂斗志，勇斗严

寒、严格训练、严格要求，训练效果明显。

此次训练，不仅提高了民兵教练员队伍整体水平，还提升了民兵应急队伍应对突发事件及时响应、高效指挥、快速处置的能力，为年度全面开展民兵军事训练和维护社会稳定工作奠定坚实基础。

图为训练现场。张育锋 本报记者
万慧 摄

